



В Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Московской области, подозреваемого в даче взятки сотруднику ГИБДД



Следственным отделом по Боровскому району СКР по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя Московской области, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 20 августа 2015 года подозреваемый, находясь в служебном автомобиле сотрудника ГИБДД, с целью избежать административной ответственности за совершенное правонарушение, предусмотренное ч.6 ст. 12.21.1 КоАП РФ (нарушение правил движения тяжеловесного транспортного средства), передал государственному инспектору безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Боровскому району в качестве взятки денежные средства в размере 5 000 рублей. Однако должностное лицо о данном факте сообщило в дежурную часть отдела полиции.

После совершенного преступления мужчина был задержан, при допросе задержанный свою вину не признал. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение по факту дачи взятки должностному лицу. Следователем направлено в суд ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/959742>